3ansiTue S. JIuHeliHble onepanuu HaJA BeKTopaMu. Pa3jio:keHue BeKTOpa no
0asmucy.

BekTopoM Ha3bIBaeTCs HAIpaBICHHBIM O0TPEe30K. KoopaumHaThI BEKTOpA C
Ha4ajoM B TOYKE A(x,,y,,z,) © KOHLIOM B TOYK€ B(x,,y,,z,)

5=AE=(X2 — X3y — V32, — 7)) = (XY Z).

JlnuHa BeKTOpa:

|Ei| =\/X2 +Y'+7° = \/(xz _x1)2 +(y, _y1)2 +(z, _21)2 .

IIpoeKiusi BEKTOPa HA OCh u:  np AB = ‘AE" cos@, @ - YTOJ MEXIY OChIO u U
5 X Y. zZ .
BEKTOPOM AB. Hanpapasiiomupe KOCHHYCBI: cosq = F; cos f = i@’ cosy = ek
a a a
cos’a+cos’ B+cos’y=1. Cymma (pa3HOCTb) BEKTOPOB i=(x;y;z) H
b=(x:y,:2,): C=dxb=(X £X,;), 52, £2,). IpousBeaenne  BeKTOpa
a

=(x;;¥;z,) Ha 4YHCIO A: b=2i=()x;;Ay;/z,). YcI0BHE KOJIHHEAPHOCTH

- X z = - 7
BEKTOPOB: 4| b < —L Y _ 21 Paznoxkenne BEKTOpa d N0 BeKTOpaMm a.,b,c:

X, Y2 Z

d =oaa+ /J)Z; +yc,TIE a,f,y - KOOPAUHATEI BEKTOpa d B CHCTEME KOOpAUHAT OGhé .
3agaun.

1. ITo naHHBIM BEKTOpaM d U b MOCTPOUTH BEKTOPHI 3a; -

2. BBIUHACIUTE MOJIYJIb BEKTOPA d = (6;3;-2).

3. JlaHbl TOYKkH A(3;-1;2) u B(-1;2;1). HaiiTh KOOpaAMHATEI BEKTOPOB AB U BA.

4.. JlaHbl KOOP/IMHATBI BEKTOPA d: X =4,Y = -12. Halitu Z, ecim |a| =13.

5. Haiitn Hayano BEKTOpa a =(2;-3;-1), €CIAM €ro KOHEI COBHAJaeT C TOYKOU
(1;-1;2).

6. [IpoBEPUTH KOITMHEAPHOCTh BEKTOPOB d = (2;-1;3)U b = (-6;3;-9). Kakoii BekTop
JUTMHHEE, BO CKOJIbKO pa3 M KaKk OHU HaIrpaBJICHbI?

7. Pa3imoxKuTh BEKTOP X = (-2;4;7) 1o BeKTOpam p = (0;1;2),q = (L,0;1),7 = (=1;2;4).

8. Bexrop d cocrtaBiser ¢ ocaMu OX UM OY yriiel a =120°, 8 =45°. Kakoi yron
BEKTOP COCTABJISIET C OCbIO OZ ?

JlomoiHUTEIbHBbIE 3a1a4H.

1. HaiiTu MOy M CyMMEI M Pa3HOCTH BEKTOPOB d = (3;-5;8) U b = (-1;1;-4).

2. KonmHeapHsl I BEKTOPHI ¢, = —2d +b U ¢, = 3d - 2b, T1e a = (3;4:4),b = (59;7)?
3. Pa3noxuTe BEKTOp X = (2,5,-7) IO BEKTOpaM a = (2,1,1), b= 13,1, ¢=(1,15).
4. Nanpr: || =13, 15\ -19,la + E\ — 24, Haiitu \a -15\.

5. JlaHO pasnoXeHHWE BEKTOpa ¢ =167 =15/ +12k 10 IPSAMOYTOJNBHOMY Oa3HCy.

Haiitu pasno:xeHue BEKTOpa d , KOJUIMHEAPHOTO ¢ M IPOTHBOIOJIOKHOIO C HUM,
IIpH YCJIOBUU, YTO |d |=75.



3agayu 1J151 caMOCTOSATeIbLHOM padoThl. /[anko, u.1. ['n.II, map.2.
1. Tlpu Kakux «, BEKTOPBI d =—2i +3j + fk U b =ai -6 + 2k KOJUIMHEAPHBI?

2. Haiitm xoHen Bektopa ¢

(1;2;-3).

3. HaliTu Hanpap/IgioIye KOCUHYChl BEKTOpA & =127 —15 +16k .

4. Pa3snoxuTh BEKTOP X =(-3,-4,-3) mo BekTopaMm  a=(1,2,2), b =(0,~1,-1),
¢ =(12)).

5. HanslL: |d| =11,

=3i - j +4k, €CIM ero Hayaao HAXOMUTCH B TOYKE

5\ =23,

a+5\=30. Haiitn \5-5\.

6. B tpeyronbauke ABC BEKTOP AB =m ¥ BEKTOpP AC = n. [IOCTPOUTH ClleayroLme

m+n m-n n-—-m m+n
BEKTOPBI: , , -

b

2 2 2




